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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

AI revoluce v právní praxi: 10
specializovaných kurzů, které změní váš
způsob práce
Před pěti lety všichni říkali, že AI v právu je sci-fi. Před třemi lety, že je to hračka. Dnes? Více než
1000 právníků, kteří prošli našimi kurzy, ušetří průměrně 4 hodiny týdně. Řada kanceláří již používá
AI každý den. A ti, kdo AI neovládají, začínají ztrácet klienty i zaměstnání.

Připravili jsme pro vás unikátní sérii 10 specializovaných AI kurzů postavených na 30 letech
zkušeností a desítkách implementací v českých i slovenských kancelářích. Žádná teorie, žádné plané
sliby. Jen ověřené postupy, konkrétní nástroje a 50+ promptů ke každému kurzu, které začnete
používat hned druhý den. Vyberte si kurz podle své potřeby, nebo získejte všechny v rámci EPRAVO
Premium za cenu 2,5 jednotlivého kurzu.

 

 

 

Kurzy srpen 2025 – prosinec 2025

ChatGPT od A do Z v právní praxi (online - živé vysílání) - 5.8.2025 

Získejte právního asistenta, který nikdy nespí, zná všechny zákony a dokáže vám pomoci s
jakýmkoliv právním problémem 24/7. ChatGPT není jen chatbot – je to váš nejchytřejší
kolega.

ChatGPT revolucionalizuje právní praxi po celém světě. Zatímco většina právníků stále váhá, jak tuto
technologii efektivně využít, vy získáte kompletní průvodce od úplných základů až po nejpokročilejší
techniky. Naučíte se používat ChatGPT jako svého osobního právního asistenta pro rešerše, tvorbu
dokumentů, právní analýzy i kreativní řešení složitých případů (více informací ZDE).

Claude (Anthropic) od A do Z v právní praxi (online - živé vysílání) - 12.8.2025 

Analyzujte celý spis o 500 stranách najednou. Pracujte s AI asistentem, který skutečně
rozumí kontextu a etice právní profese. Claude není jen další chatbot – je to nejpokročilejší
AI nástroj pro náročnou právní práci.

Claude od Anthropic představuje novou generaci AI asistentů speciálně navržených pro práci s
komplexními  dokumenty  a  eticky  citlivými  informacemi.  Zatímco  většina  právníků  zná  pouze
ChatGPT, vy objevíte výkonný nástroj,  který dokáže zpracovat celé spisy najednou, organizovat
právní projekty a generovat dokumenty přímo v editovatelném formátu (více informací ZDE).

Microsoft Copilot od A do Z v právní praxi (online - živé vysílání) - 19.8.2025 

Představte si, že byste mohli vytvořit první draft kupní smlouvy za 2 minuty místo 2 hodin.
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Nebo zpracovat 50 emailů za dobu, kdy běžně zvládnete 10. S Microsoft Copilot to není sen,
ale realita.

Microsoft  Copilot  fundamentálně  mění  způsob,  jak  právníci  pracují  s  dokumenty,  emaily  a
prezentacemi. Zatímco většina právníků stále tráví hodiny rutinními úkony v MS Office, vy se naučíte
využívat AI asistenta, který tyto činnosti zvládne za zlomek času (více informací ZDE).

Gemini a NotebookLM od A do Z v právní praxi (online - živé vysílání) - 26.8.2025 

Proměňte stohy dokumentů v interaktivní znalostní bázi s audio průvodcem. Objevte sílu
Google AI ekosystému, který promění způsob, jak pracujete s právními informacemi.

Gemini  a NotebookLM představují  revoluční  kombinaci  nástrojů z  dílny Google,  které společně
vytváří nejpokročilejší systém pro práci s právními dokumenty a znalostmi. Zatímco konkurence
nabízí izolované chatboty, Google poskytuje kompletní ekosystém propojený s vašimi dokumenty,
emaily a celým pracovním prostředím (více informací ZDE).

AI asistent pro právní výzkum a analýzu dokumentů (online - živé vysílání) - 17.9.2025 

Analyzujte 100 smluv za dobu, kdy běžně zvládnete 3. Vytvořte komplexní due diligence
report z 50 dokumentů za 30 minut. Přestaňte hledat a začněte analyzovat.

Právníci  tráví  až 60% času hledáním informací  místo jejich analýzou a vyhodnocováním. Tento
pokročilý seminář vám ukáže, jak pomocí kombinace Claude a ChatGPT radikálně změnit poměr ve
prospěch skutečně hodnotné právní práce. Naučíte se systematicky využívat AI pro komplexní právní
výzkum, due diligence, analýzu rizik a automatickou tvorbu reportů (více informací ZDE).

AI v právní praxi v detailu - pokročilé techniky a strategie (online - živé vysílání) - 30.9.2025

Tento seminář je určen pro právníky, kteří již mají základní zkušenosti s AI nástroji a chtějí
posunout jejich využití na vyšší úroveň. Zaměříme se na pokročilé techniky práce s AI,
optimalizaci pracovních postupů a integraci AI do komplexnějších právních činností.

Významnou část semináře věnujeme využití AI v advokátním marketingu, včetně tvorby
obsahového marketingu, video prezentací a grafických materiálů. Ukážeme si, jak pomocí
AI  nástrojů  vytvářet  profesionální  marketingový  obsah  při  zachování  autenticity  a
důvěryhodnosti  právní  praxe  (více  informací  ZDE).

AI pro komplexní právní projekty a transakce (online - živé vysílání) - 7.10.2025 

Řiďte M&A transakci o stovkách dokumentů s přehledem. Koordinujte tým 10 právníků bez
chaosu. Proměňte AI v nejlepšího projektového manažera, jakého jste kdy měli.

Právníci  ztrácejí  přehled  v  komplexních  projektech  s  tisíci  dokumentů,  desítkami  účastníků  a
stovkami úkolů. Výsledkem jsou zpoždění, opomenutí a ztráta kontroly. Tento specializovaný seminář
vám ukáže, jak pomocí Claude a ChatGPT vytvořit systém pro efektivní řízení nejsložitějších právních
projektů – od M&A transakcí přes restrukturalizace až po rozsáhlé litigace (více informací ZDE).

Myšlenkové mapy v právu s využitím AI - nový rozměr právního myšlení (online - živé vysílání) -
21.10.2025

Myšlenkové  mapy  představují  mocný  nástroj  pro  strukturování  komplexních  právních
případů, analýzu souvislostí a plánování právní strategie. V kombinaci s možnostmi umělé
inteligence otevírají  zcela nové možnosti  pro vizualizaci  a analýzu právních problémů.
Tento inovativní seminář vám ukáže, jak efektivně propojit tradiční techniky myšlenkových
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map s moderními AI nástroji.

Naučíte se vytvářet sofistikované myšlenkové mapy pro různé právní scénáře - od analýzy
složitých kauz přes přípravu soudních podání až po strategické plánování právních služeb.
S pomocí AI nástrojů dokážete automaticky generovat strukturu map, identifikovat klíčové
souvislosti a rychle organizovat rozsáhlé množství právních informací (více informací ZDE).

Efektivní právní psaní s AI: Od koncepce po finální dokument (online - živé vysílání) - 4.11.2025

Proměňte prázdnou stránku v dokonalý právní dokument za zlomek času. Objevte, jak AI
mění způsob tvorby právních textů od první myšlenky po finální verzi.

Tvorba právních dokumentů zabírá průměrně 40% času právníka.  Co kdybyste tento čas mohli
zkrátit na polovinu a zároveň zvýšit kvalitu výstupů? Tento pokročilý seminář vám ukáže, jak pomocí
Claude a ChatGPT zásadně zefektivnit  celý  proces právního psaní  –  od prvotního nápadu přes
strukturování, psaní a revize až po finální dokument připravený k odeslání (více informací ZDE).

Právní strategie a rozhodování s podporou AI (online - živé vysílání) - 18.11.2025 

Přestaňte rozhodovat na základě intuice. Vyjednávejte s daty v zádech. Vytvářejte strategie,
které většinou vyhrávají ještě před začátkem sporu.

Právníci  dělají  strategická  rozhodnutí  na  základě  intuice  místo  dat.  Výsledkem  jsou  zbytečně
prohraná jednání, špatně zvolené strategie a promarněné příležitosti. Tento převratný seminář vám
ukáže,  jak  pomocí  Claude  a  ChatGPT analyzovat  data,  predikovat  výsledky  a  vytvářet  vítězné
strategie podložené fakty.

Zvláštní důraz klademe na vyjednávací strategie – naučíte se analyzovat protistranu, modelovat
různé  scénáře  jednání  a  připravit  se  na  všechny  varianty.  Ukážeme  vám,  jak  vytvořit  vlastní
prediktivní modely přizpůsobené českému právnímu prostředí a jak využít AI pro analýzu trendů v
judikatuře i na trhu právních služeb (více informací ZDE).
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